

Warszawa, 2017-03-09

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na ZAKUP TAŚM BARWIĄCYCH ORAZ ETYKIET KOMPATYBILNYCH Z DRUKARKAMI ZAMAWIAJĄCEGO, nr sprawy PN -31/17/AT.

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.), wyjaśniamy co następuje:

1. Pytanie nr 1:

Podane w ofercie ceny muszą obejmować pełny przedmiot i zakres zamówienia zgodnie z zasadami i warunkami określonymi w SIWZ, a także uwzględniać wszystkie składniki związane z realizacją przedmiotu zamówienia wpływające na wysokość ceny (w tym koszty transportu do siedziby Zamawiającego). W związku z powyższym zwracam się z zapytaniem, czy Zamawiający może określić minimalną wartość pojedynczego zamówienia w ramach umowy (lub minimalne ilości zamawianych towarów objętych zamówieniem), aby wykonawca mógł oszacować udział kosztów transportu w cenie oferowanego produktu?

Uzasadnienie: W przypadku potencjalnie dużej liczby niewielkich ilościowo zamówień, koszty transportu stanowiłyby znaczną część wartości towaru. Wykonawca świadcząc usługi nie może działać na szkodę firmy, którą reprezentuje, ani zakłócać zasad uczciwej konkurencji sprzedając towar poniżej realnych kosztów wytworzenia i dostawy. Wliczenie w cenę oferowanego asortymentu potencjalnie zawyżonych kosztów transportu byłoby niekorzystne dla Zamawiającego. Mając na uwadze racjonalne gospodarowanie środkami publicznymi pytanie jest uzasadnione.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w pojedynczym zamówieniu w ramach umowy wystąpi z zamówieniem nie mniejszym niż 20 rolek taśm barwiących oraz etykiet samoprzylepnych.

2. Pytanie nr 2:

Czy próbki etykiet i taśm barwiących mogą różnić się szerokością od tych, które docelowo chcecie Państwo zamówić?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem SIWZ.

3. Pytanie nr 3:

Czy etykieta polipropylenowa opisana w poz. 3 załącznika nr 4 SIWZ będzie poddawana procesowi sterylizacji, zamrażania, przechowywana w ujemnych temperaturach lub ciekłym azocie?

Odpowiedź: Etykieta polipropylenowa opisana w poz. 3 załącznika nr 4 SIWZ nie będzie poddawana procesowi sterylizacji, zamrażania, przechowywana w ujemnych temperaturach lub ciekłym azocie.

4. Pytanie nr 4:

Czy próbki etykiet opisanych w poz. 4 załącznika nr 4 SIWZ mogą być o wymiarach zbliżonych do 57x32?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem SIWZ.

5. Pytanie nr 5:

Czy zamawiający może określić jakie będą minimalne ilości jednorazowych zamówień?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w pojedynczym zamówieniu w ramach umowy wystąpi z zamówieniem nie mniejszym niż 20 rolek taśm barwiących oraz etykiet samoprzylepnych.

6. Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie Taśmy barwiącej - typ II o szerokości do 57 mm, o ile Oferent zapewni kompatybilność taśmy z zaoferowanymi etykietami papierowymi i drukarkami Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie taśmy barwiącej - typ II o szerokości do 57 mm, o ile Oferent zapewni kompatybilność taśmy z zaoferowanymi etykietami papierowymi i drukarkami Zamawiającego.

Pozostałe zapisy w SIWZ bez zmian.

Z poważaniem

p.o. KIEROWNIKA DZIAŁU
Zamówień Publicznych
i Zaopatrzenia
Marola Bałikowska